



又是一年“六一”时。每到儿童节来临之际,各个学校都会筹备各具特色的庆祝活动。记者多方采访发现,校园庆祝活动不再是少数学生登台演唱歌跳舞,而是将儿童节打造成一场全国、全校狂欢的节日。

召陵区实验小学举行的“迎端午 庆六一”文艺汇演内容丰富,歌舞、快板、朗诵、戏曲舞蹈、情景歌舞小品、戏曲表演、经典诵读等14个节目依次上演,掌声不断。

柳江路小学举行了迎“六一”新队员入队仪式,本次有157名新少先队员光荣地加入少先队。当他们戴上红领巾的那一刻,个个兴奋不已,每个人的脸上都洋溢着快乐、甜蜜的笑容。

外国语小学举办了新颖的庆“六一”英语情景剧展演活动。舞台上,孩子们那一张张自信可爱的笑脸、精彩纷呈的表演,感染和吸引着每一位观众。

学校活动“拼”创意 儿童节快乐有意义



5月26日,郾城区东街小学举行了“与经典同行 做有德之人”文艺汇演,展示学校的戏曲文化特色。 本报记者 杨光 摄



5月26日,源汇区实验小学举行了“缤纷童年 快乐无限”欢庆“六一”文艺汇演活动。 赵凤霞 摄



召陵区实验小学于5月27日举行了“迎端午 庆‘六一’”文艺汇演。 姜亚丽 摄



在端午节来临之际,召陵区实验中学(小学部)举行了“中国梦、端午情”校园班际文艺、书法绘画比赛。 本报记者 李丹 摄



5月27日,源汇区直幼儿园举行了以“放飞童心 激扬梦想”为主题的活动。 本报记者 杨光 摄



源汇区泰山中路小学举行了文艺活动欢庆“六一”儿童节。 见习记者 李文姝 摄



①



②



③



④



5月27日,源汇区受降路小学分校举行了以“放飞童心 拥抱梦想”为主题的庆“六一”文艺汇演。 见习记者 李文姝 摄



5月27日,漯河二中举行了以“端午情·诵经典·书经典”为主题的活动。 本报记者 李丹 摄



源汇区柳江路小学于5月27日举行了迎“六一”新队员入队仪式。 见习记者 李文姝 摄



5月27日,源汇区许慎小学举行了管乐团专场音乐会。 见习记者 李文姝 摄



5月27日,召陵区万祥街小学举行了以“民族魂 中国梦”为主题的第二届校园艺术节。 见习记者 李文姝 摄

图①:5月27日,郾城区实验幼儿园举行了以“金色童年 放飞梦想”为主题的“六一”节庆祝活动。 本报记者 于文博 摄

图②:5月27日,市实验小学举行了以“金色童年 让梦飞扬”为主题的第六届校园文化艺术节。 本报记者 于文博 摄

图③:市实验幼儿园于5月27日举行了“游戏点亮快乐童年”庆“六一”游园活动。 本报记者 李丹 摄

图④:5月27日,源汇区外国语小学举办了庆“六一”英语情景剧展演活动。 本报记者 杨光 摄

教育监督热线

5673776 13303958277

微信公众平台



- ◆ 政策信息
- ◆ 教育视窗
- ◆ 投诉建议
- ◆ 违规举报

